
ΛΥΣΗ 

α) Από τθν ταυτότθτα τθσ διαίρεςθσ ζχουμε 2( ) (4 1)(3 2) 1P x x x    , οπότε θ ηθτοφμενθ 

εξίςωςθ γίνεται ιςοδφναμα  

2 2( ) 1 (4 1)(3 2) 1 1 (4 1)(3 2) 0P x x x x x           

Εφκολα πλζον βρίςκουμε ότι οι λφςεισ τθσ εξίςωςθσ είναι οι αρικμοί 
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β) Δείξαμε ςτο α) ότι αρικμοί που ικανοποιοφν τθν εξίςωςθ ( ) 1P x   είναι οι 
1

2
  και 

2

3
. 

Συνεπώσ για να ιταν (log5) 1P  , κα ζπρεπε 
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Όμωσ 
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 αφοφ 5 1 log5 0   .  

Επίςθσ 
1

2
1

log5 5 10 5 10
2

      το οποίο είναι άτοπο . 

Τζλοσ 
2

3 23
2

log5 5 10 5 10
3

    
 
το οποίο επίςθσ είναι άτοπο. 

Συνεπώσ (log5) 1P  . 

γ) Είναι 2( ) (4 1)(3 2) 1P x x x    , οπότε 2( 1) (4( 1) 1)(3( 1) 2) 1 14P           και 

(0) ( 1)( 2) 1 3P      .  

Αφοφ οι τιμζσ ( 1), (0)P P  είναι ετερόςθμεσ, θ εξίςωςθ ( ) 0P x   ζχει μία τουλάχιςτον ρίηα 

ςτο ( 1,0) . 


